

НАШИ ДОСТИЖЕНИЯ

Ни в одном учебнике нет готового рецепта педагогического успеха.

Каждому приходится составлять его самостоятельно.

Курганинский аграрно-технологический техникум за 70 лет прошел сложный путь преобразования от ремесленного училища до техникума, ведущего подготовку по 13 профессиям и 5 специальностям, 35 направлениям профессиональной подготовки и повышения квалификации. Подготовлено свыше 30 тыс. рабочих и специалистов. В настоящее время техникум является ведущим учебным заведением Курганинского района, осуществляющим многопрофильную и разноуровневую подготовку высококвалифицированных рабочих кадров сельского хозяйства и сферы обслуживания.

НАШИ ДОСТИЖЕНИЯ (2013-2014г.г.)

Ни в одном учебнике нет готового рецепта педагогического успеха.

Каждому приходится составлять его самостоятельно.

Курганинский аграрно-технологический техникум за 67 лет прошел сложный путь преобразования от ремесленного училища до техникума, ведущего подготовку по 13 профессиям и 5 специальностям, 35 направлениям профессиональной подготовки и повышения квалификации. Подготовлено свыше 30 тыс. рабочих и специалистов. В настоящее время техникум является ведущим учебным заведением Курганинского района, осуществляющим многопрофильную и разноуровневую

подготовку высококвалифицированных рабочих кадров сельского хозяйства и сферы обслуживания.

В 2013 году техникум вошел в список 100 лучших ССУЗОВ России, стал лауреатом конкурса 100 лучших ССУЗОВ России в номинации «Лучший техникум в области партнерства с производством». В знак признания высоких результатов в области подготовки специалистов со средним профессиональным образованием Курганинскому аграрно-технологическому техникуму вручена золотая медаль «Европейское качество», подтверждаемая дипломом, а директора Павла Федоровича Середа, наградили почетным знаком «Директор года».

Сегодня техникум представляет собой современный учебный комплекс с кабинетами и лабораториями, оснащенными современной техникой и приборами, учебными мастерскими,

компьютерными классами, большой библиотекой с читальным залом. Системно и целенаправленно совершенствуется информационно-методическое обеспечение образовательного процесса. Обучение современным компьютерным и телекоммуникационным технологиям проводится в специально оборудованных современной компьютерной техникой аудиториях. Все учебные корпуса подключены к открытому доступу в сеть Интернет. Есть просторные спортивные, тренажерные и актовый залы, 2 общежития, столовые, соответствующие всем современным требованиям. В 2009-2012 г.г. проведена большая работа по реконструкции учебного корпуса и общежитий техникума. Общежитие ГБПОУ КК «КАТТ» в 2013 году в краевом конкурсе среди учреждений СПО стало победителем.

Одним из требований современного рынка труда является подготовка специалистов обладающих необходимым багажом знаний и умений. Для этого техникум работает по программам федерального государственного образовательного стандарта третьего поколения. Преподаватели техникума осваивают и внедряют в образовательный процесс новейшие разработки отечественной педагогической науки. Необходимость дальнейшего совершенствования системы среднего профессионального образования продиктована жизнью. Речь идет о том, чтобы обеспечить высокий уровень квалификации и компетентности молодого специалиста, его конкурентоспособности. С этой целью в техникуме особое внимание уделяется формированию личности выпускника. Это проявляется на разных уровнях, начиная с первого курса и заканчивая выпуском студентов в самостоятельную жизнь. Об

Этом говорят результаты участия в конкурсах, олимпиадах, мастер - классах, семинарах, форумах, которые являются в первую очередь показателями деятельности педагогов и студентов, указывают на проявление активной жизненной позиции и высокой степени мотивации к активным действиям для достижения успеха в карьере, учебе и внеурочной деятельности: Бондарева В. и Подольная В. студентки 2 курса по специальности «Технология продукции общественного питания» под руководством Орехова Д.Г. стали победителя Всероссийского конкурса молодежи образовательных учреждений и научных организаций на лучшую работу «Моя законотворческая инициатива» награждены дипломами 3 степени и сертификатами Государственной думой Федерального собрания РФ; из этой же группы Поваренкина Е.В. под руководством Приходько Э.А. стала дипломантом 2 степени в

номинации «Современные проблемы математики и методики ее изучения» на 1 Региональной студенческой научно - практической конференции «Проблемы естественнонаучных, математических и технических наук и методики их изучения в образовательных учреждениях» (г. Армавир); первокурсники Юренков А. по профессии «Повар, кондитер» в номинации «Открытое сердце», Король В. по профессии «Автомеханик» в номинации «Заботливое сердце» и второкурсник Крючков В. по профессии «Продавец; контролер- кассир» в номинации «Надежное сердце» награждены дипломами за участие в краевом конкурсе социальных инициатив Комиссией по делам несовершеннолетних и защите прав при администрации Краснодарского края.

В этом году наши ребята принимали участие в дистанционных открытых предметных олимпиадах: история,

русский язык, обществознание, английский язык, литература («Центр дистанционной сертификации учащихся» среди учеников - школьников на территории Российской Федерации) регионального уровня: 1 место в олимпиаде по предмету «История» заняли второкурсники: Тишкин В., Маханько В., Затолочный В. по профессии «Сварщик»; Локотков Д., Каюшкин И. обучающиеся по профессии «Автомеханик», первокурсник Захаров Д. по специальности «Техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта»;

2 место во Всероссийской олимпиаде по предмету «История» заняли Тишкин В., Маханько В., Затолочный В., Локотков Д., Каюшкин И., Захаров Д.; 3 место заняли Яровой В. , Чалов А., Федотов В., Ванян В., Беланов Д., Афанасьев Н., Чалов А., Чобанян А.; Семенов А., Ванев Н., Рудой Г., Сотникова И., Турченюк А., Паносян Р. обучающийся группы №

5,14 1,2 курса по профессии «Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования в сельскохозяйственном производстве»,

1 место в регионе в олимпиаде по предмету «Обществознание» Матвеев В., 2 место - Фокин Е., 3 место - Самойлов М., Адылов А., Асилбекян Г.;

2 место во Всероссийской олимпиаде по предмету «Обществознание» занял первокурсник Матвеев В..

Диплом лауреата 1 степени Министерства образования и науки Краснодарского края Бабанян Д. студент 1 курса группы № ТО-13 по специальности «Техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта» за участие в региональном этапе Центральной программы «Арт – Профи Форум» номинация: «Арт – Профи плакат»; Диплом лауреата 3 степени Министерства образования и науки Краснодарского края

Беляева О. студентка 2 курса группы № Т-12 по специальности «Технология продукции общественного питания» за воплощение в плакате пафоса созидательного труда номинация «Арт – профи плакат» в региональном этапе Центральной программы «Арт – Профи Форум» 2013-2014 года (г. Краснодар);

Дипломы 1 степени Информационно- методического центра Сибирского ФО РФ общероссийского конкурса олимпиады «Максимум знаний по обществознанию» Пыжова А. студентка 2 курса по специальности «Ветеринария», Бондарева В. студентка 2 курса по специальности «Технология продукции общественного питания»; дипломы 2 степени получили: Лапик Ю, Левченко Р., Мочаловой В., студентки той же группы Бавыкин Д. студент 2 курса по специальности «Техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта»; диплом 3 степени - получил Бескровный А. той же специальности.

Стали наши обучающиеся и дипломантами в конкурсе (олимпиады) по общеобразовательным дисциплинам «Я энциклопедия» в 1 м туре по предметам: *биология* (1 место Полудницын В., 3 место - Бандуркина Н., Сережина В., Мочалова В., Левченко Р.), *история* (1 место - Федотов В., Пыжова А., Ванев Н., 2 место – Рудой Г., Чобанян А., Пронин С., 3 место – Бабаян Д.), *обществознание* (1 место - Мочалова В.; 2 место – Курочкина М., Бондарева В., Бутаева Х., Лукьянченко А., Пыжова А, 3 место – Ванев Н., Фокин Е., Матвеев В..), *химия* (2 место – Мочалова В., 3 место – Дроздова А., Беляева О.), *информатика* (3 место – Козлов Д., Матвеев В., Рудой Г.), *физика* (3 место - Паносян Р.), *русский язык* (3 место – Бутаева Х., Фокин Е.); во втором туре: *информатика* (1 место – Бескровный А., Пыжова А., Бавыкин Д., Маткин Д., Рудой Г, Холодков А., Рязанцев В., Моисеенко С., Козлов Д., Цулай Ю.,

Матвеев В.), химия (2 место – Мочалова В.), биология (1 место – Бадикова В., 2 место – Рунг А., Черноколова Ю., 3 место – Ильченко П.), история (1 место – Яровой В., Афанасьев Н., Чобанян А., Беланов Д., Федотов В., 2 место – Ванян В., 3 место – Рудой Г., Семенов А., Захаров Д.), обществоизнание (1 место – Мочалова В., Семенов А., Черноколова Ю, 2 место – Турченюк А., Тихомиров А., Фокин Е., 3 место – Чобанян А., Левин А.) .

Принимали участие 29 мая 2014 года в краевой конференции «Иновационные проекты в профессиональной деятельности обучающихся профессиональных образовательных учреждений Краснодарского края» - 1 место заняла Мочалова В.Е. за проект: «Разработка технологии рыбных колбасок с улучшенными потребительскими свойствами», руководители Ворушилина Л.Н., Захарченко О.А.; 2 место - Лазько Л. обучающаяся группы № 1А по профессии «Ветеринарный фельдшер» проект:

«Организация оборота свинопоголовья и определение влияния препарата «ПРОВАГЕН» на физиологическое состояние молодняка свиней», руководитель Легоцкая Н.В.; 3 место - Орлов Д.В. обучающийся группы № 1А по профессии «Ветеринарный фельдшер» проект «Повышение эффективности в работе с пчелами за счет лучшего использования их биологических возможностей, в зависимости от природных особенностей пчел» руководитель Легоцкая Н.В..

Дипломами Кубанского государственного аграрно университета за интеллектуальную игру «Начинающий фермер» проект бизнес-плана: «Земля моя кормилица» среди студентов Краснодарского края награждены: Орлов Д.В., Митюнина А.О., Лазько Л.Э., Маслеников К.В.

Также наши студенты по профессии «Тренер- наездник лошадей» участвуют в конкурсах, соревнованиях: с 14 по 16

февраля в конно – спортивном клубе «Левадия» Московской области прошли международные соревнования по конкуру «Две звезды» победителем стал обучающийся 1 курса Хайредин Н., также Нуйредин стал Победителем на кубок Законодательного собрания края среди взрослых, «Кубок губернатора Краснодарского края», «Кубок Пахайлло», а другой первокурсник Комаров А. занял 1 место на маршруте «Приз Совета молодых депутатов» и 3 место в «Призе Клары Лучко». Третекурсник Эскузян А. стал победителем соревнований на кубок Законодательного Собрания края среди юношей, а в «Кубке губернатора Краснодарского края» занял 2 и 3 места; по конному сорту «Надежды России» победителем соревнований стала обучающаяся 2 курса Соковикова О.. Оксана - неоднократный победитель соревнований «Надежды России», член конно – спортивного клуба техникума «Жокей».

20 – 22 февраля на Чемпионате Краснодарского края по бадминтону студент 2 курса Романов И. завоевал бронзовую медаль. Свою игру Иван посвятил Зимней Олимпиаде.

Истоком достижений наших студентов является сам техникум. Его традиционные общетехникумовские мероприятия: «Все мы звезды», Посвящение в студенты, День Матери, День Победы, День здоровья, «Свеча памяти», «Неделя науки», «Предметные недели», а также интеллектуальные игры, выставка творческих работ, КВН, танцевальный флэш - моб, экологические и благотворительные акции: «Бал осенних листьев», «Чистый город», «Помоги делом», «Неделя добра», акция студентов «Курение - ловушка для разума!» - адресная помочь маломобильным пожилым одиноким людям; посещение волонтёров дома инвалидов, посещение детских домов и больниц и т.д.

Наши студенты активно посещают «Школу добровольцев», «Школу доноров», занимаются профориентацией, развитием профессиональной карьеры. Проводят профориентационную работу в школах Курганинского и Мостовского районов. Принимают участие в ярмарках вакансий, в выставке- ярмарке «Кубань - Мастеровая» и «Ярмарке профессий».

Да, дорогие друзья, об этом можно много писать: о том, какая насыщенная и разнообразная и интересная студенческая жизнь в нашем техникуме, какие замечательные и дружные ребята здесь учатся. Эти все достижения благодаря нашему перспективному и высококвалифицированному коллективу который ориентируется на развитие тех направлений деятельности, которые определены современной концепцией развития образования и государственной политикой в этой сфере.

Мы надеемся, что данная статья будущим поступающим поможет сделать верный выбор. Если Вам хочется стать человеком, способным управлять своим будущим, и научиться этому уже сейчас? Тогда Ваш выбор профессионального образования самый верный среди всех возможных! Наш техникум - это самый правильный и хороший выбор! Даже если Вы уже знаете, в какое учебное заведение будете поступать, не торопитесь - подумайте еще раз, тщательно взвесьте все «за» и «против». Ведь от решения, которое Вы примите, зависит вся Ваша дальнейшая судьба...

Заместитель директора по НМР,
кандидат педагогических наук
Шепель А.В.